全市应急管理综合行政执法工作现场会举行

■通讯员

本报讯 日前,全市应急管理综合 行政执法工作现场会在涟水县举行。 市应急管理局三级调研员张建中,市应 急管理执法监督局局长周荣、政委顾广 群, 涟水县应急管理局局长朱中明出席 会议。市应急管理执法监督局副局长 采小峰主持会议。

会前, 涟水县应急管理局组织与会 人员观摩了涟水县应急管理综合行政

执法规范化建设成果,实地参观了涟水 县应急管理综合行政执法大队办公场 所,详细了解场所设置、执法队伍建设 等情况,并观看了"认真是一种品格"主 题演讲比赛。

会上, 涟水县、淮安区、洪泽区、淮 安经济技术开发区分别就近期执法工 作开展情况进行了交流发言。会议通 报了2023年度省市执法工作表彰情况 以及2023年度执法工作开展情况,部 署了2024年度执法重点工作任务,明 确了2024年度执法工作目标和具体措

张建中指出,要切实解决目前安全 生产执法中存在的突出问题,全面提升 执法工作的规范化水平,明确安全生产 行政执法质效评估标准。安全生产是 一项永恒的主题,必须始终把人民群众 的生命财产安全放在首位,以坚定的决 心和务实的举措推进工作,不断提高应 急管理综合行政执法工作水平,提高服 务质量,处理好行政执法和优化营商环 境的关系,切实保障人民群众的生命财

本次会议的召开,增强了全市应急 管理综合行政执法工作者的责任感和 使命感,也为全市各级应急管理综合行 政执法部门之间沟通交流搭建了一个 重要平台,促进了各项工作的协调推进

市应急管理局相关领导,各县区 (园区)应急管理局(安监局)执法工作 分管领导、执法大队主要负责人,市应 急管理执法监督局中层以上干部, 涟水 县应急管理局相关人员参加活动。

接种疫苗 为全生命周期护航 共同行动

涟水县开展"全国儿童预防接种日"宣传活动

■诵讯员 浦继尹

本报讯 今年4月25日是我国第 38个"全国儿童预防接种日",主题为 "共同行动 接种疫苗 为全生命周期

护航"。为了让公众更好地了解接种疫 苗的重要性,了解疫苗在控制传染病、 保护人民群众生命健康中的重要作用, 涟水县疾控中心日前组织全县各医疗 卫生单位开展形式多样的宣传活动,在 全县营造浓厚的宣传氛围。

涟水县疾控中心联合县二院,在涟 城镇军民社区开展预防接种宣传咨询 活动。活动现场,工作人员向儿童家长 详细地讲解了免疫规划疫苗种类、疫苗 接种程序、疫苗可预防的疾病等内容。 本次活动共悬挂主题横幅2条,展出专

题宣传展牌7块,散发宣传折页500余 份,发放宣传纸巾300余份、毛巾300 余条、手提袋500多个

涟水县疾控中心工作人员表示,新 生儿自身的免疫功能不完善,接种疫苗 可以帮助宝宝产生抗体,减少疾病产生。

市发改委督导涟水县政策性粮油库存企业自查工作

■通讯员

本报讯 日前,市发改委对涟水县 政策性粮油库存的企业自查工作进行

■通讯员 王 春

涟

癌

筛

刘荣

本报讯 涟水县第

三人民医院日前开始对

高沟镇35至64周岁女

查。在工作人员引导下,

大家依次完成登记后走

入检查室进行检查,现场

秩序井然,各项筛查工作

示,4月中旬,医院就对

"两癌"筛查工作进行详

细分工和部署,确保"两

癌"筛查工作顺利推进。

"两癌"筛查是保障女性

健康的重要"防火墙",及

时进行"两癌"筛查和健

康干预,能够大大提高

该院相关负责人表

有序进行。

在此次督导中, 涟水县发改委副主 任苗增武向督导组详细汇报了企业自 查工作的整体进展和具体情况。随后, 督导组深入涟水县红窑储备粮有限公

司、涟水县高沟中心粮库有限公司等企 业进行实地检查。

此次督导内容全面而细致,主要关 注企业自查过程是否规范、是否存在形 式主义现象,以及自查资料是否完整齐 全。督导组还重点了解了企业迎接省 内交叉重点检查的准备工作情况。

此次督导进一步提升了涟水县政 策性粮油库存管理工作的规范性和有 效性,确保企业自查工作取得实效。



努力拼搏展风采

4月28日,盱眙县马坝中 心小学3000多名师生齐聚操 场,以饱满的精神状态参加该 校第二十二届艺术节暨第十五 届田径运动会开幕仪式。

本届田径运动会为期三 天,分年级段进行比赛。开幕 式后,各班级运动健儿们在 100米、4x50米接力、跳绳、跳 远、投掷等10多个项目中展开 了激烈角逐。

■通讯员 王 进 陈四化

睦邻友好展风姿 社区繁荣谱新篇

涟城街道举行社区"亲邻"文化节启动暨"睦邻合伙人"招募仪式

■通讯员 刘岳文

性免费进行"两癌"筛 本报讯 4月27日, 涟水县涟城街 查。此次"两癌"筛查工 道联合淮安市同心社会服务中心和吾 作由该院防保所牵头组 悦广场,在滨河新城党群服务中心举行 织,该院妇产科、检验科、 "亲邻"文化节启动暨"睦邻合伙人"招 超声科等科室参与。 募仪式。居民们走出家门、融入社区, 来自高沟镇的适龄 携手共创美好家园,努力建设人人有 女性们带着有效身份证 责、人人尽责、人人享有的幸福生活共 件来到该院二楼妇科门 诊进行"两癌"免费筛

以牌会友,和睦相处,搭建居民情 感交流的平台。掼蛋比赛环节采取自 行配对、现场抽签的方式进行,8组32 名选手参赛。选手们在方寸牌桌之间 落座后全神贯注、斗智斗勇,时而眉头 紧锁、沉默不语,时而神采飞扬、笑容满 面,现场气氛热烈和谐。经过激烈比 拼,一、二、三等奖得主产生。活动充分 体现了掼蛋益智与竞技的双重魅力,丰 富了居民的业余文化生活,营造了和谐 友爱的邻里氛围。

"圈住快乐,套住幸福",展现居民 健康向上的精神风貌。全民套圈环节 中,大家依次有序排队,每人抛甩10个

圈。按照游戏规则,套中的物品归个人 所有。活动中,大家拼运气、比技巧,现 场充满欢声笑语,欢呼声、鼓掌声不 断。活动让大家在游戏中收获了快乐, 展现了健康向上的精神面貌。

花香传情,与爱同行,让生活变得 绚丽多姿。在一片芬芳的花的世界中, 伴随着优美的音乐,亲子插花活动拉开 帷幕。来自14个家庭的家长和孩子们 用灵巧的双手对百合、康乃馨等多种花 材进行修剪、整枝,然后根据不同的色 彩有层次地搭配在一起。看着从自己 手中绽放出的美丽和浪漫,一张张笑脸 溢满幸福与欢乐。

"童心手绘,'扇'解人意",彰显传 统文化之美。参加手绘团扇活动的12 组亲子家庭成员如约而至。活动开始 后,志愿者老师用浅显易懂的语言为大 家介绍了我国源远流长的扇文化,向大 家讲解绘扇技巧和上色要领。拿到材 料包后,大家迫不及待拿着画笔开始琢 磨,思考着如何给自己手中的扇子绘上 称心的颜色。经过大家的努力,一朵朵 鲜花、一片片绿叶在扇子上展现出独特 的风采,原本空空如也的扇子上花团锦

簇、蝴蝶飞舞,方寸之间异彩纷呈。大 家感受到传统文化的无穷魅力,享受到 美好的亲子时光。

全民读书,不亦"阅"乎,尽享阅读 带来的美好体验。在主题阅读活动中, 志愿者和社区工作人员积极为居民推 荐书籍,并带领居民认真阅读、摘抄书 中的好词好句,引导居民放下手机走进 阅读的世界,享受阅读带来的快乐,让 阅读成为生活中的平常事。居民们互 相推荐自己喜欢的书籍,并结合自己的 工作岗位、成长经历和生活感悟等,畅 谈自己的读书收获,现场氛围轻松愉

在"睦邻合伙人"招募仪式上, 涟城 街道党工委组织委员赵天娇围绕空间 换资源、服务换场地以及社区综合便民 服务、共享专柜服务等方面,向居民、企 业、"两新"组织等各类群体发出"睦邻 合伙人"招募令。

涟城街道"亲邻"文化节暨"睦邻合 伙人"招募活动,让大家收获了欢乐和 友谊,密切了邻里关系,展现了社区居 民热爱生活、追求和谐的良好精神风

法治守护"半边天" 携手建功新时代 涟水县检察院举行检察开放日活动

■通讯员 唐夏蕾

本报讯 日前, 涟水县人民检察院 举行"法治守护'半边天',携手建功新 时代"检察开放日活动,部分县人大代 表、政协委员、人民监督员以及县妇联、 县法院、县人社局等单位代表、"'益'心 为公"志愿者等应邀参加活动。

座谈会上, 涟水县检察院介绍了司 法保护工作开展情况,讲述了检察干警 维护妇女儿童权益故事。

涟水县妇联相关负责人表示,今后 将继续深化与检察机关合作,充分发挥 检察机关法律监督作用和妇联组织引 领服务联系职能,共同依法保障妇女合 法权益。与会人员从强化普法宣传、加 强部门协作等方面对如何持续开展好

维护妇女儿童权益工作提出意见、建

据了解, 涟水县检察院将采取措施 持续加强妇女儿童权益保护,"四大检 察"一体发力,积极参与社会治理,以检 察综合履职、能动履职,为推动妇女儿 童权益保障事业发展贡献更多检察力

涟水县实施2024年 国省干线公路路面维修工程

■通讯员 桂 娴

本报讯 为及时修复公路出现的 路面病害,保证行车安全,近日,涟水 县实施2024年国省干线公路路面维 修工程,对G233、S503、S326、S327 公路路面病害进行维修。

该工程根据老路路面病害严重程 度,分别铣刨沥青砼上面层、下面层, 实施沥青粘层或封层,并采用沥青砼 修复下面层、上面层等施工工艺。

该工程4月下旬已进场施工,预 计5月底完工。

劳动最光荣 党员在行动 涟水县城管局开展主题党日活动

■通讯员 谈 帆 裴志强

本报讯 日前, 涟水县城管局开 展"劳动最光荣 党员在行动"主题党 日活动,组织党员干部和志愿者对红 日广场至安东路沿线区域进行全面清

活动现场,大家携带扫把、铁锹等

工具,对道路两侧人行横道路面、林 带、卫生死角进行大扫除,对无序停放 非机动车的市民进行耐心引导,对发 现的"飞线"充电行为及时制止并督促 整改,同时宣传违规充电行为存在的 安全隐患,切实增强辖区居民的安全 意识,营造整洁文明、安全舒适的道路

涟水三院 开展护理理论知识抢答竞赛活动

■通讯员 王 春 刘 荣

本报讯 为了打造学习型护理队 伍,持续推进护理队伍专业化建设,日 前, 涟水县第三人民医院开展"弘扬三 院文明 争当知性护士"护理理论知 识抢答竞赛活动,来自该院18个科室 的54名护士参加竞赛。

比赛精彩纷呈,选手们三人一组,

在正式抢答之前就早早地把抢答器紧 紧握在手中,生怕错过每一个抢答机 会。抢答环节紧张激烈、扣人心弦。

经过智慧与速度的比拼,三组三 等奖、两组二等奖、一组一等奖获奖名 单现场产生。

本次活动得到了该院各科室的积 极响应,形成了以赛促学、以学促用、 比学赶超的良好氛围。

盱眙技师学院召开班主任工作大会

■通讯员 钱玉梅 房金荣

本报讯 日前, 盱眙技师学院召 开2023—2024学年第二学期班主任 工作大会。会议交流了班主任工作经 验,总结了过去一学年的德育工作成 绩,表彰了优秀班主任,提出了新学期 的工作要求和目标。该院副院长张建 国、党委委员陈道广出席会议,各系部 主任、德育主任、班主任以及学工处相 关人员参加会议。

张建国为优秀班主任颁奖并分享 了他在建班育人方面的经验和心得。

他认为,教育是顿悟的艺术,班主任要 具备爱心、细心、耐心和责任心,要通 过各种活动和实践,培养学生的团队 精神和社会适应能力,为学生终身发 展奠定坚实基础。

陈道广分析了过去一学年各系部 各类重要比赛及活动获奖情况,对班 主任工作提出具体要求。该校学工处 负责人对近阶段德育工作作了总结。

会上,该校现代服务系教师杨业 和学工处教师王钦分享了班主任工作

涟水县第四中学教育集团: 语文学科青年教师比试基本功

■通讯员 郑海军

本报讯 日前, 涟水县第四中学 教育集团举行语文学科青年教师基本 功比赛预赛。

四位选手同时在黑板上进行粉笔 字书写基本功比赛。随后,他们依次 进行即兴演讲暨演课展示。最终,第 四中学赵静、黄营中学陈阅脱颖而出, 进入下一轮比赛。

杨口中学举行经典诗文诵读比赛

■通讯员 相 杨 王秀飞

本报讯 日前, 涟水县杨口中学 举行"与阅读同行,与智慧相伴"经典 诗文诵读比赛。

此次比赛分两个阶段进行,第一 阶段先由初一年级同学齐声背诵《孙 权劝学》,接着初二年级同学齐声背诵

《桃花源记》,初三年级同学齐声背诵 《白雪歌送武判官归京》,最后全体同 学齐声背诵《少年中国说》。第二阶 段,每班选派6名选手参加背诵诗文 比赛,评委老师依次从盒子中随机抽 取背诵课题,当场打分。最终王丹等 7名同学荣获一等奖、徐天痕等14名 同学荣获二等奖。

高沟中心小学党总支 开展实境教育活动

■通讯员 葛志国

本报讯 日前, 涟水县高沟中心 小学全体党员教师在校党总支书记、 校长金宝带领下,怀着崇敬的心情来 到盱眙县黄花塘新四军军部纪念馆, 开展"实境课堂砺初心, 赓续红色淬党 性"主题实境教育活动。

在纪念馆内外,大家瞻仰了历史

旧照、烈士遗物,追忆了新四军在黄花 塘期间与敌人浴血奋战、保家卫国的 丰功伟绩。

活动结束后,大家纷纷表示,要将 这次实境教育收获转化为工作动力, 以更加饱满的热情和更加扎实的工作 作风,立足本职,为学校教育事业发展 积极贡献力量。

前进中心小学 举行校车安全应急疏散演练

■通讯员 颜 华 周建建

本报讯 日前, 涟水县前进中心 小学举行春季校车安全应急疏散演 练。

通过演练,该校师生进一步树立 了"安全第一,预防为主"理念,增强了 安全意识,提高了在校车突发事件中 听从指挥以及应急逃生能力。

密联系,持续发动宣传, 让更多的适龄女性知晓 免费"两癌"筛查的重要 性和必要性,做到应检尽

据了解,本次"两癌"

"两癌"的早诊早治率,有 效降低"两癌"发病率和 死亡率。此次筛查工作 将对辖区内18个村 2000多名适龄女性进行 检查,优先保障城乡低收 入妇女检查全覆盖。 筛查将于5月6日结束, 健 该院将同高沟镇各村紧